



В Хабаровском крае перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, 21 марта 2016 года женщина родила девочку в обогревательном вагончике, расположенном на территории производственной базы в селе имени Полины Осипенко. С целью убийства ребенка мать завернула его в кофту и положила в печь. Обгоревшие останки она выбросила в уличный туалет. Там их обнаружили работники базы и сообщили о страшной находке в полицию.

В ходе следствия установлено, что обвиняемая нигде не работала, не имела постоянного места жительства, злоупотребляла спиртными напитками. Женщина объяснила свой поступок тем, что находилась в трудной жизненной ситуации и не имела финансовой возможности содержать, воспитывать ребенка.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1057908>